



## SUSJEDSTVO DELNICE

### TAJNE LUJZIJANE

Nedjelja 14. lipanj 2020.

**PREDPROGRAM** - Od 12:00 sati nadalje predprogramom su obuhvaćene slijedeće aktivnosti:

#### Dnevni boravak susjedstva Delnice

Lokacija: Narodna knjižnica i čitaonica Delnice, Ulica A. Starčevića 10, Delnice

12:00 do 16:00 sati

- druženje u Dnevnom boravku
- Transformation Incubator – putujuća multimedijalna izložba eurospkog projekta Centriphery;

**Kartografija divljine** – umjetničke instalacije na lokacijama spilja Malenica u Crnom lugu i Bakarčev slap u Delnicama, Autori: Damjan Kovač, Marko Burić; Samostalni obilazak lokaliteta.

**Delničke priče** – audio instalacije na lokacijama spilja Malenica u Crnom lugu i Bakarčev slap u Delnicama, autori: Anna-Mari Karvonen (FI), Tatu Nenonen (FI), Matija Kezele (HR); Samostalni obilazak lokaliteta.

#### Napomena i upute:

Info pločice Delničkih priča s QR kodovima postavljene su na „ulazima“ u lokalitete gdje se preko QR koda preuzima priča i onda se šecući dolazi do instalacija Kartografija divljine. QR kodovi jedino su dostupni na spomenutim lokalitetima.

#### Kartografija divljine + Delničke priče

**Lokacija:** Bakarčev slap /koordinate: **45°24'33.9"N 14°48'56.2"E**

**Lokacija:** spilja Malenica, Crni Lug /koordinate: **45°25'12.0"N 14°41'46,2"E**



## PROGRAM - SVEČANO OTVORENJE SUSJEDSTVA DELNICE

Svečano otvaranje programa susjedstva Delnice i praizveba I-Lujzijana Magic Show-a

**Lokacija:** Radnički dom, Školska 24, Delnice – kazališna scena Pero Kvirgić

**19:00 sati**

**- Svečano otvorenje – protokol**

Festival otvaraju predstavnica Županije, Grada Rijeke, Rijeka 2020 i gradonačelnik Delnica nakon čega scenu preuzimaju umjetnici, izvođači predstave

**- Praizvedba predstave “I-Lujzijana magic show”**

- Domjenak s prigodnim programom

**Nositelji inicijative:** [Kotar teatar](#), [Turistička zajednica grada Delnice](#), [Grad Delnice](#)

Europsko susjedstvo: [K13 Košice culture centers](#) - slijednici projekta Košice 2013 EPK, selo [Vikolinec](#) pod UNESCOvom zaštitom, općina Ružomberok (Slovačka);

**Program susjedstva Delnice provodi se u okviru projekta Centriphery koji sufinancira program Europske unije Kreativna Europa.**



## O SUSJEDSTVU DELNICE I PROGRAMU „TAJNE LUJZIJANE“

Tajne Lujzijane susjedstva Delnice kulturni je program kojemu je glavni cilj razvoj kulturnih i umjetničkih programa u lokalnim zajednicama uključenim u programski pravac 27 susjedstava koji svoje djelovanje nakon sveopće izolacije nastavlja ili započinje u susjedstvu Delnice.

Cjelokupni umjetnički program „Tajne Lujzijane“ kazuje priču o nekoliko važnih segmenata života u Delnicama. Povijesnom – kroz koji Delnice baštine bogatstvo i svjedoče o postanku važnoga prometnog pravca, sadašnjem – u kojem Delnice izostaju s kartografije važnih tranzitnih putova bez mogućnosti ekonomskog razvoja i značaja te budućem koji sagledava kulturu kao bogatstvo i nov način promišljanja životih okolnosti.

Program festivala u Delnicama čine tri glavna projekta, koji su nastali u suradnji s brojnim umjetnicima domaće i inozemne kulturne scene. To su: Kartografija divljine, Delničke priče i predstava I-Lujzijana magic show.

**Kartografijom divljine**, u izvedbi umjetnika **Damjan Kovač** i **Marko Burić**, otkrivaju se vizure šuma Gorskog kotara i skrivenih prirodnih ljepota. Predstava **I-Lujzijana magic show** u režiji i koreografiji **Branka Žak Valente**. Ovaj komični show hibrid je svojevrsnog TV natjecateljskog talent showa, stand up komedije i burleske kojima se gledateljima predstavljaju utopijske vizije Gorskog kotara kao svjetski poznatog turističko-ekološkog rezervata “koji samo što nije ugledao svjetlo dana”. Umjetnici uključeni u europski projekt **Centriphery**: finska umjetnica **Anna-Marie Karvonen** i hrvatski umjetnik **Matija Kezele** istražili su mitove i legende Delničkog kraja, koji čine ishodišnu točku njihova umjetničkog rada i zabilježili ih u **Delničke priče** koje će svaki posjetitelj lokaliteta **Kartografija divljine** moći čuti i doživjeti kroz multimedijalni audio zapis u **QR kodu** smješten na lokacijama u prirodi.

Uslijed Covid-19 epidemioloških mjera tim susjedstva Delnice odgodio je putovanje u Slovačku i svoje europsko susjedstvo. Obostrani posjeti odgođeni su do prvih mogućih termina i otvaranja granica kada će ponovo biti omogućena međunarodna kulturna suradnja. Sa svojim slovačkim susjedima iz Košica, gradu koji je nosio titulu Europske prijestolnice kulture 2013., već je ostvaren kontakt i otpočela je komunikacija u nadi da će se dogoditi i međusobni posjeti i predstavljanje autentičnog slovačkog sela Vikolinec pod UNESCOvom zaštitom zbog svog specifičnog suživota sa šumom i tradicijskim stolarskim i drugim zanatima vezanim uz drvo.





## SUSJEDSTVO DELNICE

Tematski koncept susjedstva Delnice objedinjen naslovom “Tajne Lujzijane” progovara o nekoliko važnih segmenata života glavnog grada Gorskog kotara. Povijesnog, kroz koji Delnice baštine bogatu povijest i svjedoče o postanku važnog prometnog pravca, sadašnjosti u kojoj Delnice izostaju s kartografije važnih tranzitnih putova i Lujzijanom koja postaje regionalnom cestom bez perspektive ekonomskog razvoja i značaja, i budućnosti popraćene trendom iseljavanja Delnica i okolice.

“Tajne Lujzijane” inicijativa je kojim se želi ukazati na svaki od spomenutih segmenata i suodnosa zajednice, ekonomije, kulture i umjetnosti.

Delnice u kontekstu Rijeka 2020 i programskog pravca 27 susjedstava predstavlja jedinstven primjer grada koji osim gradskog područja obuhvaća lokalitete Nacionalnog parka Risnjak, dolinu rijeke Kupe i Crni Lug.





## O POJEDINAČNIM PROGRAMIMA

### “I-Lujzijana Magic show”

**Režija:** Branko Žak Valenta

**Izvod:** Matija Kezele, Marija Kolb, Ana Katulić, Nikolina Komljenović, Vera Mitrović Vrbanac, Dario Zvornik, Goran Ilić, Tihana Ostreš i Lucija Žulj.

**Produkcija:** Kotar teatar, TRAFIK, Grad Delnice i Risnjak d.o.o. Delnice

Ovaj komični show hibrid je svojevrsnog TV natjecateljskog talent showa, stand up komedije i burleske, a sastoji se od točaka koje variraju od konceptualnih suvremeno plesnih izvedbi, pretjeranih glumačkih bravura, nemogućih cirkusko-akrobatskih vještina do jalovog umjetničkog aktivizma te samo kritičkih utopijskih vizija Gorskog kotara kao svjetski poznatog turističko-ekološkog rezervata “koji samo što nije ugledao svjetlo dana”.

### Kartografija divljine - skrivene lokacije za intenzivno druženje s prirodom

Umjetničke instalacije u prostoru divljine, nastale od prirodnih materijala predstavljaju skrivena mjesta idealna za susret prirode i čovjeka i pružaju posjetiteljima boravak u netaknutoj prirodi Gorskog kotara. Neinvazivne intervencije u prostoru divljine omogućuju otkrivanje tajnih lokaliteta uz Lujzijanu, stavljajući naglasak na prirodne ljepote i njihov potencijal u suvremenom načinu života. U okviru ovog elementa ostvaruje se suradnja s lokalnim umjetnicima Marko Burić, Damjan Kovač

### Delničke priče - sve što ste ikada željeli znati o pričanju i prepričavanju

Element programa kojem je ishodište bilo u ideji stvaranja nove kulturne rute bio je predstavljen u okviru programa susjedstva „Bolje vas našli“ u organizaciji Turističke zajednice Delnice, Lynx and Fox i Kotar teatra kada se krenulo u bilježenje lokalnih mitova i legendi i predstavljanje grada u kojem nastaju i u kojem se pričaju priče posvećene neuspjelim ljubavima, fantastičnim bićima i mističnim pojavama, a koje su godinama zaokupljale stanovnike Delnica i okolice. U obliku zvučnih zapisa Delničke priče povezane su sa skrivenim lokacijama Kartografije divljine. Trajanje audio postava Delničkih priča je od 14. lipnja do 14. rujna 2020.g.

### Kartografija divljine + Delničke priče

**Lokacija:** Bakarčev slap /koordinate: 45°24'33.9"N 14°48'56.2"E

**Lokacija:** spilja Malenca, Crni Lug /koordinate: 45°25'12.0"N 14°41'46,2"E



## Centriphery projekt

Susjedstva Delnice i Mrkopalj ujedno su dijelom interdisciplinarnog europskog projekta **CENTRIPHERY** - koji potiče dijalog između profesionalnih međunarodnih umjetnika različitih umjetničkih disciplina, lokalnih umjetnika i stanovništva te se kroz navedene procese stvaraju novi sadržaji i umjetnička djela kojima se periferne europske lokacije postavljaju u centre umjetničkih događanja. U projektu sudjeluje devet institucija i festivala iz cijele Europe koje će u periodu od 2019. do 2022. godine izabrane lokacije, mjesta i gradove, među kojima su Delnice i Mrkopalj pretvoriti u kreativne centre i proizvesti novi umjetnički sadržaj direktno doprinoseći rastu i razvoju lokalne zajednice. Polazna točka umjetničkih istraživanja je nematerijalna kulturna baština lokalnih mitova i priča te njihove važnosti za identitet regije. Osim njegovanja nasljeđa kreira se potencijal razvoja suvremene regionalne i europske priče koje će stvoriti "buduće mitove" regije i Europe. Suradnja i povezivanje građana i umjetnika iz različitih dijelova Europe poboljšat će međukulturalni dijalog, promovirati međusobno razumijevanje, poštovanje različitosti europskih kultura i promicati vrijednosti Europe.

Centriphery predvode [Festival of Regions \(Austria\)](#), u suradnji s 8 europskih partnera: [New Culture Foundation \(Bulgaria\)](#), [Dansehallerne \(Denmark\)](#), [Espoo City Theater \(Finland\)](#), [La Manufacture Collectif Contemporain \(France\)](#), [Rijeka 2020 \(Croatia\)](#), [Cultura Nova Festival \(Netherlands\)](#), [Walk & Talk \(Azores, Portugal\)](#) and [Prin Banat \(Romania\)](#).

## Transformation Incubator – putujuća Centriphery izložba

Transformacijski inkubator putujuća je izložba u sklopu projekta Centriphery. Svi umjetnici uključeni u projekt Centriphery pripremaju kutiju koja predstavlja njihov umjetnički rad nastao u sklopu projekta. Kutije su interaktivne, zamišljene su da posjetitelji mogu listati, uzeti u ruke i razgledati sadržaj kutija, kako bi se prenio doživljaj s drugih lokacija. Izložba se prenosi i nadopunjava u svakoj zemlji sudioniku projekta. Izložba je do sada prikazana u Austriji i Nizozemskoj, a nakon Hrvatske seli se u Dansku.

Izložene su kutije:

- „Bike Ratchet Tour“ – Festival der Regionen (Perg, Austrija) – umjetnici: Conny Zenk (Austrija), Cornelia Scheuer (Austrija), Gustavo Ciriaco (Portugal) i Kalin Serapionov (Bugarska)
- „Museum of Stillness“ – Festival Cultura Nova (Heerlen, Nizozemska) – umjetnički kolektiv Hoge Fronten/ Lieke Benders (NL), u suradnji s Toneelgroep Maastricht/Bart Bijmens (NL), EricMinh Coung Castaing (FR) te Livia Coloji (Rumunjska)
- „Delničke priče“ – Rijeka 2020 – susjedstvo Delnice – umjetnici: Anna-Marie Karvonen (Finska) Tatu Nenonen (Finska), Matija Kezele (Hrvatska);
- „Still.Mrkopalj“ – Rijeka 2020 – susjedstvo Mrkopalj – umjetnici: Hoge Fronten (Nizozemska), Tajči Čekada (Hrvatska) u suradnji sa stanovnicima Mrkoplja;



>>>>

**Nositelji inicijative susjedstvo Delnice:** [Kotar teatar](#), [Turistička zajednica grada Delnice](#), [Grad Delnice](#)

Susjedstvo Delnice dio je programskog pravca 27 susjedstava u sklopu projekta Rijeka 2020 Europske predstolnice kulture. Program susjedstva Delnice provodi se u okviru projekta Centriphery koji sufinancira program Europske unije Kreativna Europa.

**Napomena:** Covid-19 upute biti će dostupne na svim lokalitetima

Detalji program dostupan je na stranicama [PP27S – Rijeka 2020](#)

